



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 325

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 19 februarie 1983

SCRISOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ADRESATĂ CELOR CARE I-AU TRIMIS MESAJE DE FELICITARE ȘI URĂRI CU PRILEJUL ÎMPLINIRII A 50 DE ANI DE ACTIVITATE REVOLUȚIONARĂ ȘI AL ANIVERSĂRII ZILEI DE NAȘTERE

Cu prilejul împlinirii a 50 de ani de activitate revoluționară și al aniversării zilei de naștere, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit un mare număr de mesaje, telegrame și scrisori prin care oamenii muncii din întreaga țară - muncitori, țărani, intelectuali, bărbați și femei, tineri și vîrstnici, români, maghiari, germani și de alte naționalități - însuflețiți de puternice sentimente de stimă și respect, de profundă dragoste și înaltă recunoștință, i-au a-

dresat calde felicitări și urări de viață îndelungată, de sănătate și fericire, de noi și mari succese în activitatea de supremă răspundere pe care o desfășoară, cu neobosită energie, în fruntea partidului și a statului, pentru progresul și bunăstarea întregii națiuni, pentru înflorirea multilaterală a României socialiste.

Mulțumind călduros pentru aceste manifestări, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat tuturor celor ce i-au trimis mesaje și telegrame de felicitare și urări următoarea scrisoare:

„Doresc să adresez cele mai calde mulțumiri organelor și organizațiilor de partid, de stat și obștești, organizațiilor Frontului Democrației și Unității Socialiste, ministerelor și celorlalte organizații și instituții centrale și locale, precum și comuniștilor și tuturor oamenilor muncii din patria noastră, fără deosebire de naționalitate, care mi-au trimis telegrame și mesaje de felicitare și urări cu prilejul împlinirii a 50 de ani de activitate revoluționară și al aniversării zilei de naștere.

Apreciez toate aceste manifestări ca o expresie a dragostei, atașamentului și profunde încrederi în gloriul nostru partid - al cărui militant sînt și în rîndurile căruia am slujit și slujesc interesele și aspirațiile fundamentale ale întregii națiuni, cauza socialismului și comunismului în România - ca o nouă și puternică afirmare a voinței și hotărîrii unanime a comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii din patria noastră de a acționa și în viitor, în strînsă unitate în jurul forței sale politice conducătoare - Partidul Comunist Român - pentru realizarea neabătută a politicii interne și externe a partidului și statului nostru socialist, a mărețelor obiective stabilite de Congresul al XII-lea și de Conferința Națională în vederea dezvoltării economico-sociale a patriei și ridicării generale a nivelului de civilizație și bunăstare a poporului.

Imi este deosebit de plăcut să folosesc acest prilej pentru a adresa, din toată inima, tuturor celor ce mi-au trimis asemenea mesaje și scrisori, întregului nostru popor, cele mai calde urări de succese, realizări și satisfacții tot mai mari în muncă și în viață, în activitatea consacrată îndeplinirii prevederilor actualului cincinal, 1981-1985, a istoricului Program de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Vă doresc tuturor, dragi tovarăși și prieteni, multă sănătate și fericire!

NICOLAE CEAUȘESCU

S-A ÎNCHEIAT VIZITA MAIESTĂȚII SALE REGELE HUSSEIN IBN TALAL AL REGATULUI HAȘEMIT AL IORDANIEI

Vineri dimineața s-au încheiat convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și Maiestatea Sa regele Hussein Ibn Talal al Regatului Hașemit al Iordaniei.

În cadrul ultimei runde de convorbiri, cei doi șefi de stat au relevat cu satisfacție rezultatele fructuoase ale convorbirilor purtate într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă, ce caracterizează dialogul la nivel înalt româno-iordanian.

S-a exprimat convingerea că noua întâlnire dintre cei doi șefi de stat, înțelegerea la care s-a ajuns cu acest prilej vor deschide noi perspective dezvoltării relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare pe plan politic, economic, tehnico-științific și cultural, în folosul dezvoltării economice a României și Iordaniei, al progresului și prosperității poporului român și poporului iordanian.

În același timp, a fost exprimată hotărîrea României și Iordaniei de a conlucra tot mai activ pe arena internațională, de a contribui, prin eforturi comune, la rezolva-

rea constructivă a problemelor complexe ce preocupă în prezent omenirea, la îndeplinirea aspirațiilor legitime de libertate, independență, de progres și bunăstare ale tuturor popoarelor, pentru edificarea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

★
Vineri la amiază s-a încheiat vizita de prietenie întreprinsă în țara noastră de către Maiestatea Sa regele Hussein Ibn Talal al Regatului Hașemit al Iordaniei.

Ceremonia plecării s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni. Președintele Nicolae Ceaușescu și regele Hussein Ibn Talal au sosit împreună la aeroport.

Un mare număr de bucurători afluți pe aeroport la plecarea înaltului oaspete au făcut președintelui Nicolae Ceaușescu și regelui Hussein o caldă manifestare de prietenie, i-au ovăționat îndelung.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat un călduros rămas bun de la Maiestatea Sa regele Hussein Ibn Talal. Cei doi șefi de stat și-au strîns cu căldură mîinile, s-au îmbrățișat.

La ora 12,15, aeronava specială cu care a călătorit suveranul iordanian a decolat.

VALI IONESCU ȘI ANIȘOARA CUȘMIR PROMIT UN DUEL LA... 7 METRI!

Fotografia alăturată, făcută ieri dimineața în sala „23 August” din București, este cea mai sugestivă avâncronică a „Cupei de Cristal”, competiție athletică ce se desfășoară azi și mâine. Cu două recordmane mondiale prezente la startul probei, săritura în lungime feminină face afulgur concursului. Vali Ionescu (7,20 m, recordmana lumii în aer liber) și Anișoara Cușmir (6,92 m, recordmana lumii pe teren acoperit) anunțându-și intențiile de a purta spectaculosul lor duel dincolo de 7 metri. Iată, dealtfel, declarațiile făcute de cele două mari vedete ale atletismului nostru (și ale atletismului mondial) în prezua concursului:

VALI IONESCU: „Mă simt bine, chiar dacă am continuat să mă antrenez la cote foarte

ridicate ale volumului, considerînd că marile obiective rămîn pentru la vară. Am intrat însă în «hora» indoor-ului și trebuie să joc. La «Cupa de Cristal» se va sări peste 7 metri».

ANIȘOARA CUȘMIR: „Mi-am bătut, în ultimele zile, toate recordurile personale la normele de control, la viteză (3,3 pe 30 m), la săritura în lungime de pe loc (3,45 m). Simbătă după-amiază, recordul mondial pe teren acoperit va trece dincolo de 7 metri».



Vali Ionescu (stînga) și Anișoara Cușmir pot fi, astăzi, de aceeași parte - dincolo! - a cubului de 7 metri... Foto: D. NEAGU

Avem, așadar, toate motivele să sperăm că vom vedea, la București, prima săritură în

(Continuare în pag 2-3)

Miine, la Craiova

INAUGUREAZĂ

UNIVERSITATEA ȘI C. S. TÎRGOVIȘTE

SEZONUL FOTBALISTIC OFICIAL 1983

Stadionul Central din Craiova va fi, miine, gazda deschiderii sezonului oficial fotbalistic 1983. „Ridicarea cortinei” este prilejuită de disputarea meciului-restaurant dintre Universitatea Craiova și C.S. Tîrgoviște, amînat din etapa a 17-a, ultima a turului Diviziei „A”. Ambele combatante au pregătit intens această avan-premieră a returului campionatului. Craiovenii, cu gîndul în special la apropiata intrare în sferturile de finală ale „Cupei U.E.F.A.”, tîrgoviștenii, animăți de dorința de a obține tot ce se poate din această

restanță, avînd în vedere pasivul lor din „clasamentul adevărului”.
Universitatea, care a jucat miercuri cu lotul de tineret, nu poate conta pe Țicleanu și Ungureanu. S-a refăcut complet Donose, care a și jucat tot meciul cu „cadeții” fotbalului nostru, iar Tilihoi a apărut și el în arenă în această întîlnire. C.S. Tîrgoviște nu are indisponibilități în lot. „Repetiția generală” a oaspeților, înaintea apariției de pe stadionul craiovean, a avut loc joi, la Titu, în compania formației locale Electrica.

Înaintea meciului de miine - programat de la ora 14,30 - Universitatea are 20 p (locul 5), iar C.S. Tîrgoviște 13 p (locul 14). Partida va fi condusă de o brigadă de arbitri din Arad: M. Axente la centru, ajutat de R. Cimpeanu și D. Vătran.

Miine, la Belgrad, în finala „Cupei balcanice” la volei

SILVANIA LUPTĂ PENTRU TROFEU

Miine, la Belgrad, se dispută partida retur din finala „Cupei balcanice” la volei, dintre echipa locală Partizan și formația noastră Silvania Șimleu Silvaniei. În vederea acestui important joc, voleibaliștii silvăneni s-au deplasat joi la Timișoara, venind de la Brașov, unde miercuri au susținut meciul restant din campionat cu Tractorul. În lotul deplasat la Belgrad se află: Tutovan, Măscășan, Ciontoș, Terbea, Ghic, Strauff, Suciș și Popa. Meciul va fi arbitrat de o brigadă din Grecia. Reamintim că în prima manșă a finalei, la Zalău, Silvania a cîștigat cu 3-0 (10, 10, 6).

„Turneul primăverii” la box

ALȚI TREI CAMPIONI

ABSENȚI DIN FINALELE DE AZI:

M. FULGER, M. CIUBOTARU ȘI D. SENCUC

Tubitorii sportului cu mînuși din Brăila și Galați au avut o săptămîină plină. Întrecerile din cadrul „Turneului primăverii” le-au oferit zece și zece de meciuri, multe dintre ele de bună calitate. Azi, în sălile de sport din cele două orașe, sînt programate finalele.

BRĂILA, 18 (prin telefon). După retragerea din concurs a campionului Violei Ioana, la ca-

tegoria semiușoară, ambițiile s-au trezit... peste noapte. Doi dintre favoriți (în absența campionului), în primul rînd Ion Stan (Dinamo) și apoi Haralambie Sultan (Steaua), au fost învinși de sportiv care nu prea conta în „calculul hîrtiei”: Fane Eva (CSM Reșița) și, respectiv, Gigel Didiță (Nicolina Iași). Este drept că

(Continuare în pag. 2-3)

CONCURS DE SANIE PE NOUA PIRTIE DE LA SINAIA

După amînări repetate, provocate de instabilitatea timpului și de necesitatea corectării unor viraje, noua

Cronica iernii

pirtie de sanie de la Sinaia (pe Muntele Furnica; plecare de la Cota 1300 m; 850 m lungime, 15 viraje)

va găzdui, azi și miine, primul său concurs: „Cupa C.S.O. Sinaia”. Vor lua parte echipele de simplu seniori, senioara, juniori și junioroaie.

STAJIUNEA BORȘA S-A ÎMBOGĂȚIT CU UN TELESKAUN

În frumoasa stațiune Borșa a fost dat în folosință un telescaun (prezentat în imaginea alăturată), realizat de Grupul de șantiere Frasin al T.C.M.M. Telescaunul are punctul de plecare lingă cabana Stîbina, iar sosirea în Polana Știolului, el par-

(Continuare în pag. 2-3)





La Vatra Dornei, într-un decor ierlic:

AZI, START ÎN FINALELE „DACIADI“ LA SANIE ȘI BIATLON (sport de masă)

VATRA DORNEI, 18 (prin telefon). Splendida stațiune climaterică din nordul Bucovinei se bucură de un bun renume internațional pentru calitățile sale curative și tinde tot mai mult să devină și un centru al sporturilor de iarnă, grație amenajărilor pentru sanie și schi, condițiilor naturale, ca și corpului de tehnicieni de care dispune. După cum se știe, aici se organizează an de an mari concursuri de masă la cele două discipline, care încoronază, de fapt, bogata activitate sportivă ce se desfășoară aici în „sezonul alb”. Iată de ce și în acest an Vatra Dornei a fost aleasă ca loc de desfășurare a finalelor celei de a treia ediții a „Daciadi” la sanie (pionieri 11-14 ani și uteciști 14-19 ani) și la biatlon (pionieri 13-14 ani).

La ora cind transmitem, marea majoritate a concurenților a și luat contact cu piriile de concurs, care se prezintă într-o stare excelentă. Cu prilejul acestor finale ale „Daciadi” la sportul de masă pentru copii și tineri va avea loc și ediția a XV-a jubiliară, a „Săniutei de argint”, pentru care secția de resort a C.C. al U.T.C. a pregătit participanților frumoase insigne și plachete.

Simbătă și duminică se vor disputa probele oficiale două următorul program: simbătă

— mansa I, la sanie și la biatlon, individual; duminică — mansa a II-a la sanie și biatlon, stafeta mixtă.

După cum ne informează tovarășul Ioan Cornetchi — secretar al Comitetului județean U.T.C. Suceava, membru în Comisia de organizare, un bogat program cultural-artistic va fi oferit în aceste zile participanților, prin grija Comitetului județean U.T.C. C.J.E.F.S., Consiliului județean al sindicatelor și Casei pionierilor și soimilor patriei din localitate.

Mircea COSTEA

CĂDERE DE CORTINĂ ÎN FESTIVALUL ȘAHIST „HERCULES '83”

BAILE HERCULANE, 18 (prin telefon). Vineri seara s-au consumat ultimele secvențe din frumoasa dispută pentru locurile de onoare ale Festivalului internațional de șah „Hercules '83”. E drept, egalitățile persistă și după această a 10-a și ultima rundă, iar ele urmează să fie departajate prin coeficienții Sonneborn după omologarea tuturor rezultatelor.

În turneul masculin, doi cștigători, la egalitate, maestrul FIDE Parik Stefanov și Con-

A V-a ediție a „Cupei României” la handbal masculin

LUPTĂ APRIGĂ ÎN SEMIFINALE

În sălile de sport din Pitești și Tg. Jiu se dispută, astăzi și mâine, întrecerile etapei a III-a, a semifinalelor, din cadrul celei de a 5-a ediții a „Cupei României” la handbal masculin. Conform regulamentului, echipele calificate din aceeași grupă a sferturilor de finale beneficiază de rezultatul dintre ele în noua fază a disputelor. Iată componența celor două grupe, punctajul și golaverajul fiecărei formații:

PITEȘTI (Seria I): Independența Carpați Mirsa 3 p (25-23), Politehnica Timișoara 2 p (23-23), Minerul Cavnic 2 p (23-23) și Tractorul Brașov 1 p (23-25);

TG. JIU (Seria a II-a): Universitatea Cluj-Napoca 3 p (35-21), H.C. Minaur Baia Mare 2 p (27-27), Constructorul Arad 2 p (27-27), Constructorul Oradea 1 p (21-35).

Meciurile încep astăzi de la ora 16,45 și 18, iar mâine de la ora 10 și 11,15. Finalele sînt programate la 27 februarie, la Buzău (locurile 1-2 și 3-4) și la Odorhei (locurile 5-6 și 7-8).

Clasamentele campionatului republican de tineret, Divizia „B”, masculin, la încheierea turului:

Seria I: 1. Știința Bacău 28 p; 2. Tractorul Brașov 26 p; 3. C.S.U. Galați 26 p; 4. Comerțul Constanța 25 p; 5. Petrolul Teleajen 24 p; 6. Universitatea București 23 p; 7. Arctic Găești 23 p; 8. Celuloza Brăila 19 p; 9. Metalul Vaslui 19 p; 10. Calculatorul IIRUC 18 p; 11. Dacia Pitești 17 p; 12. Universitatea Iași 16 p;

Seria a II-a: 1. Unio Satu Mare 25 p; 2. Minerul Cavnic 25 p; 3. Strungul Arad 25 p; 4. Nitramonia Făgăraș 24 p; 5. Voința Sebeș 23 p; 6. Minaur II Baia Mare 23 p; 7. Metalul Copsa Mică 21 p; 8. Metalul Lugoj 21 p; 9. Utilaj Știința Petroșani 21 p; 10. Suiorul Baia Sprie 21 p; 11. Metalul Hunedoara 19 p; 12. Minerul Moldova Nouă 16 p.

Turneul final al campionatului

DINAMO CONTINUĂ SERIA

CONSTANȚA, 18 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate a început turneul final al campionatului feminin al primei divizii de volei, la care participă echipele Dinamo București, C.S.M. Libertatea Sibiu, Farul Constanța și Flacăra roșie București.

În partida inaugurală s-au întâlnit cele două formații bucureștene, Dinamo, virtuală campioană, a obținut victoria cu 3-1 (-13, 11, 3, 5). Începutul partidului a fost foarte echilibrat, echipa lui S. Chiriță dînd o replică puternică dinamovistelor. După mai multe egalități în setul I, ultima la 13, Flacăra roșie are un final mai bun și cștigă. Spre sfîrșitul acestui set, antrenorul campioanelor, Doina Ivănescu, trimite în teren și pe Mariana Ionescu (în locul Corneli Crivăț), iar la începutul setului secund apelează la o altă jucătoare experimentată, Victoria

Ranciu roșan, cîrmăritor partidului bîne S. Po de al rui C tea S oferit ca de rului. bîne, tîri, fost e nîndu- (ambe- (ul de chipel fel pe -2. 4) Turn de la ora 9.

În etapa a 19-a a campionatului

„CAP DE AFIȘ”: EXPLORĂRI BAIA MARE

Cea de a 19-a etapă a campionatului masculin al primei divizii programează mîne partide deosebit de interesante și importante în bătălia care se dă atît în zona superioară a clasamentului, pentru calificarea în turneul final (locurile 1-4), cît și în subsol, pentru evitarea retrogradării. Capul de afiș al etapei II

constă în Baia Steaua, mîncuțator Șirmuștru la „Dac”

Baia Mare: EXPLORĂRI
Craiova: UNIVERSITATEA
Oradea: C.S.U. ALUMINA
Rm. Vilcea: CARPATI
Galați: C.S.U. OȚELUL

VACANȚA RUGBYSTICĂ E PE SFÎRȘITE...

FARUL, echipa-fanion a Litoralului, a sosit miercuri în Capitală, pentru un sejur de cîteva zile. Sigur, rugbyștii constănțeni au venit cu un scop precis, acela de a se pregăti în vederea apropiatului sezon competițional. Astfel, joi după-amiază ei au intrat pe terenul din Bd. Ghencea, formația Steaua, actuala lideră a clasamentului după partidele din turul campionatului. A rezultat un meci frumos-jucătorii celor două formații surmontînd cu ușurință dificultățile unui teren înzăpezit. Ambele echipe au prezentat zărnituri incomplete (mulți dintre jucătorii de bază fiind reținuți de preparativele de care lotul național le face în aceste zile în perspectiva primei partide oficiale a anului, din cadrul campionatului european, cu Marocul). S-a jucat după sistemul cine înscrie mai multe eseurii: au invins oaspeții cu 5-3, după ce la pauză fiecare dintre echipe realizase cîte două. Astăzi, constănțenii vor da replica lotului național, în cadrul unei partide care se va disputa începînd de la ora 10, la Snagov. Viitorul sparring-partner al lotului (luni), XV-le Sportului studentesc.

SINTEM în măsură a prezenta datele și locurile de desfășurare ale viitoarelor partide oficiale ale echipei naționale în

cadru C.E.: 27 februarie cu Maroc (Casablanca), 27 martie cu R.F.G. (Heidelberg), 10 aprilie cu Italia (Buzău), 15 mai cu U.R.S.S. (Kiev).

ÎN LUNA mai, o foarte puternică reprezentativă engleză de tineret (sub 23 de ani), va sustine în țara noastră trei meciuri: în ziua de 15, la Iași, cu Politehnica, la 18, la Constanța sau Timișoara, cu Farul, respectiv Universitatea, iar la 22, la București, cu România-tineret.

stantin Ionescu. În această ordine, dat fiind că primul beneficiază de victorie directă asupra celui de al doilea. Înaintea ultimei runde, C. Ionescu mai avea o jumătate de punct avans, dar el a remizat rapid cu Em. Ungureanu. În timp ce P. Stefanov și-a definitivat finisul impresionant, de cinci partide cștigate, dispunînd de maestrul ungur G. Forgacs. Iată cum arată clasamentul final: 1-2 P. Stefanov și C. Ionescu 8 p, 3. Em. Ungureanu 6,5 p, 4. W. Ott (R.F.G.) 6 p, 5-7 V. Vaisman, I. Biriescu și G. Forgacs 5,5 p, 8. D. Bărbulescu 5 p, 9. C. Buzău 4,5 p (1), 10. P. Orev (Bulgaria) 4 p, 11. I. Jivanovici (Jugoslavia) 3,5 p (1), 12. V. Nicolae 2 p.

La fete, laurii sînt împărțiți între patru concurenți: 1-4. Gertrude Baumstark, Emilia Chis, Edit Stefanov și Slobodanka Milivojevic (Jugoslavia) — 6,5 p, 5. Smaranda Boicu 6 p, 6-7. Eugenia Ghindă și Antonina Dragasevici (Jugoslavia) 5,5 p, 8. Cristina Bădulescu 5 p (1), 9-10. Eleonora Gogălea și Marta Kovacs (Ungaria) 5 p, 11. Miroslava Gostovici (Jugoslavia) 4 p (1), 12. Eva Karakas (Ungaria) 3 p.

Rodu VOIA

UN NUME NOU ÎN ÎNTREGERILE CULTURISTILOR: LIVIU ASTANEI

În sala Rapid și, în continuare, la Casa de cultură, a sectorului 6 („Ecran club”) din Capitală a avut loc un nou concurs de culturism, dotat cu „Cupa 16 Februarie”. Au luat startul 80 de concurenți (juniori și seniori) din 16 cluburi și asociații sportive din București și din țară. Trofeele pe echipe au fost cștigate de Liceul „Spiru Haret” la juniori și Rapid — ambele din București — la seniori. Alături de sportivii consacrați, învingători în majoritatea disputelor pe categorii, am notat un nume nou: Liviu Astanei — la juniori, elev la Liceul „Spiru Haret”.

Trofeele acordate la individual, pentru cea mai frumoasă prezentare, au revenit lui Florin Uecanu (Liceul „Spiru Haret”) la juniori și lui Vasile Belbe (I.P.A. Satu Mare).

Iată învingătorii pe categorii: La juniori — cat. 65 kg: Silviu Case (Energia Buc.), 72 kg: Liviu Astanei (Lic. „Spiru Haret”), 77 kg: Daniel Sirbulescu (Dinamo Buc.), +77 kg: Florin Uecanu (Lic. „Spiru Haret”). La seniori 72 kg: Cristian Mihăilescu (Rapid), 77 kg: Alexandru Costache (Rapid), 85 kg: Nicolae Giurgi (Metalotehnica Tg. Mures), +85 kg: Marin Tușu (Farul Constanța).

Divizia „A” de baschet feminin

„U” PE TOBOGAN ? 66-72 CU OLIMPIA, A TREIA ÎNFRÎNGERE

ORADEA, 18 (prin telefon) — În ziua a treia a turneului orăden al campionatului național de baschet feminin, UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA a suferit al treilea eșec consecutiv: 66-72 (31-38) în fata formației OLIMPIA BUCUREȘTI. Aceasta, avînd în Alexandrina Bîră o jucătoare de excepție (în toate compartimentele jocului), și în Mălina Proter și Măndica Ciubăncan bune realizatoare, au dominat de la cap la cap o echipă resemnată.

Este adevărat, că Universitatea nu a putut-o folosi pe Annemarie Kirr, iar Gheorghia Bolovan a jucat schiopăind, dar, oricum, celelalte baschetbaliste puteau face mai mult pentru a-și apăra prestigiul de campioane și de frunzase (încă) ale clasamentului. Au înscris Bîră 22, Proter 18, Ciubăncan 16, Trică 10, Sîngă 4, Cristea 2 pentru învîngătoare, respectiv Pall 19, Schuster 10, Bolovan 9, Popa 8, Czechedi 8, Lungu 7. Costanășu 3,

Sandona A. Nic SPOR REȘTI MIȘCOA 17, secol, Suzana excelen prins obosită seara cut pe VOIN ȘUL O

AZI, ÎN CAMPIONATUL MASCULIN

Ca de obicei (cu excepția etapelor în care este programat derbyul Steaua — Dinamo), din etapa de azi, a 27-a, a campionatului național de baschet masculin un plus de interes îl oferă partidele din grupa 7-12; acestea sînt, de regulă, mai echilibrate, iar victoriile în deplasare nu constituie o raritate. Totuși, apreciem că din cele două partide de azi ale grupei 1-6, Rapid — C.S.U. Sibiu și Farul —

Dinamo (a treia, Steaua — I.C.E.D., a avut loc joi), cea dintre constănțeni și bucureșteni poate oferi o dispută mai aprigă. Afirmăm aceasta bazîndu-ne pe faptul că în jocurile precedente baschetbalștii de la Farul au ținut piept o repriză valoroșilor lor adversari (48-56 la Baia Mare, 41-48 în Capitală) și au cedat categoric de-abia în a doua.

Programul etapei de azi

Grupa 1-6	
București:	RAPID — C.S.U. SIBIU (sala Rapid, ora 16,30)
Constanța:	FARUL — DINAMO BUCUREȘTI
Grupa 7-12	
Oradea:	DINAMO — SPORTUL STUDENTESC
Baia Mare:	I.M.U.A.S. — POLITEHNICA IAȘI
Brașov:	C.S.U. — UNIV. CLUJ-NAPOCA

„CUPA DE CRISTAL” LA ATLETISM

(Urmare din pag 1)

lungime, în sală, de 7 metri. Cine va cștiga? Greu de spus, greu de dat un pronostic. Oricum, cei care vor fi prezenți în sala din parcul „23 August” vor avea prilejul să urmărească

că un concurs pe care nu-l vor uita multă vreme. Reamintim că proba feminină de săritură în lungime începe astăzi la ora 17,35 (prima probă a programului la ora 14,30), iar duminică la ora 15, după terminarea tuturor celorlalte probe.

RECORDURILE COMPEȚIȚIEI BĂRBAȚI

Disciplină	Record	Nume	Țară	An
60 m	6,4	Zenon Nowosz	Polonia	1974
		Dorel Cristodor	România	1974
60 mg	7,6	Miroslav Wodzynski	Polonia	1972
Lungime	7,80	Lutz Franke	R.D. Germană	1977
Triplu	16,85	Carol Corbu	România	1972
Înălțime	2,24	Adrian Proteasa	România	1980
Prăjină	5,35	Wolfgang Nordwig	R.D. Germană	1972
Greutate	20,14	Ivan Ivancici	Jugoslavia	1980
FEMEII				
60 m	7,1	Renate Hoser	R.D. Germană	1974
60 mg	8,0	Valeria Ștefănescu	România	1974
Lungime	6,53	Susan Reeve	Anglia	1978
Înălțime	1,88	Rosemarie Ackermann	R. D. Germană	1974
Greutate	20,49	Helena Fibingerova	Cehoslavia	1975

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT ÎNFORMEAZĂ

De la agențiile Loto-Pronosport se mai pot procura numai astăzi bilete cu numerele alese de participanți pentru Tragearea excepțională Pronosport cu formulă tehnică nouă, ce va avea loc mâine, la ora 16, în sala Clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stăncovici nr. 42; numerele cștigate vor fi transmise în cursul serii la televiziune și radio.

nosport de duminică 20 februarie 1983, care cuprinde meciuri din campionatele divizionare A și B ale Italiei. NU OCOLIȚI PRILEJUL DE A VĂ NUMĂRA ȘI DV. MINE PRINTRE MARI CȘTIGĂTORI LA SISTEMUL DE JOC PREFERAT!

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 18 FEBRUARIE 1983

EXTRAGEREA I: 52 9 44 53 42 46 83 51 73; EXTRAGEREA a II-a: 24 65 60 15 28 4 17 70 30.

Fond total de cștiguri: 1.035.160

lei, din categorii CȘTI 2 DI Cat. turism 25% a rianțe rianțe 16 varie variante 102,75 a a 200 le Report Autot obținut zău.

Cronica IERNII

(Urmare din pag. 1)

curgînd o distanță de 1920 m, cu o diferență de nivel de 500 m. Capacitatea de transport — 400 de persoane

ne pe oră; timpul de parcurgere — 17 minute. Acum se lucrează la continuarea traseului telescaunului prin amenajarea unui teleschi cu lungimea de 790 m. (Gheorghe PETER — coresp.).

„CUPA NAPOCA” LA PATINAJ ARTISTIC

Pe patinoarul artificial descoperit din Cluj-Napoca s-a desfășurat un reușit concurs al „artistilor” gheții, dotat cu „Cupa Napoca”. La întreceri au participat, alături de sportivi din localitate, invitați din Timișoara, Brașov, Miercurea Ciuc, București și Galați. De menționat buna organizare a competiției, merite revenind în acest sens Clubului sportiv municipal, Comisiei județene de patinaj și, în mod deosebit, comitetului de părinți, organ voluntar deosebit de activ, puternic animator al activității de patinaj din orașul de pe Someș. Iată învingătorii: speranțe: S. Gheorghiu (I.E.F.S. București) și Monica Macra (C.S.S. Timiș); copii II — Z. Kerekes (C.S.S. Miercurea Ciuc) și Codruța Moiseanu (C.S.S. Triumf București); copii I — C.

Gheorghe (C.S.S. Galați) și Greta Marton (C.S.M. Cluj-Napoca); juniori II — St. Lang și Kinga Szalassy (ambii C.S.M. Cluj-Napoca); juniori I — Karin Schmidt (C.S.M. Cluj-Napoca).

La concursul internațional de patinaj artistic desfășurat, recent, la Sofia, ținăra noastră reprezentantă Carmen Ionescu (14 ani), legitimată la C.S.S. Triumf București, a ocupat un meritos loc 5 (din 10 concurenți; învingătoare Judith Szalay — Ungaria) în compania unor sportivi bine cotați din U.R.S.S., R.D. Germană, Ungaria, Polonia și, bineînțeles, Bulgaria. Carmen Ionescu este o speranță a patinajului nostru artistic și trebuie să i se acorde, în continuare, toată atenția.

REPROGRAMAREA „CUPEI C.S.Ș. ȘOIMII SIBIU”

Tradiționalul concurs de schi alpin dotat cu „Cupa C.S.Ș. Șoimii Sibiu”, rezervată copiilor, a fost reprogramat pentru perioada 23-28 februarie. Întrecerile vor avea loc la Păltiniș, unde după numai cîteva zile (între 3 și 6 martie), se va desfășura și Concursul republican al copiilor. (Liviu CIUPEDEANU — coresp.).

ANULAREA BALSANADEI DE SCHI

Din cauza lipsei de zăpadă, Băcaniada de schi (seniori și juniori), care trebuia să aibă loc în Grecia, între 1 și 3 martie, a fost anulată.

BULETINUL ZĂPEZII

Prin amabilitatea Institutului Meteorologic și de Hidrologie, Serviciul prevederi de scurtă durată, vă informăm despre grosimea stratului de zăpadă în zona montană: Semenice 107 cm, Toaca 84 cm, Țarcu 83 cm, Rarău 77 cm, Păltiniș 57 cm, Iezer-Rodna 46 cm, Bilela Lac 240 cm, Vlădeasa 41 cm, Babele 50 cm, Băișoara 26 cm, Sinala-Cota 1400 46 cm, Faring 82 cm,

Fotbal

FOTBALUL NOSTRU POATE „CREȘTE” ȘI PRIN CONTRIBUȚIA ARBITRILOR

● Interviu cu arbitrul internațional Nicolae Rainea, căruia, ieri, i-a fost înmănată o diplomă oferită de F.I.F.A.

Ieri, în cadrul cursului de instruire a arbitrilor divizionari „A”, tovarășul general lt. Nicolae Stan, vicepreședinte al C.N.E.F.S., a înmănat arbitrilor Nicolae Rainea o diplomă primită din partea F.I.F.A. în semn de mulțumire pentru prestațiile la Campionatul mondial din Spania. Diplomă purtând semnătura în original a lui J. Havelange, președintele F.I.F.A., a lui A. Franchi, președintele U.E.F.A., și a secretarului general al F.I.F.A., J. Blatter.

maximum. Pentru că gloria cucerită greu pe plan internațional e o mare onoare, însă și o obligație, o povară într-un fel. Povară, deoarece toți așteaptă să arbitrezi mereu de nota 10, de parcă orice jucător ar primi mereu 10 în campionat. Plus că la un arbitru ca Rainea și cele mai mici greșeli capătă amploare.

— Care ar fi greșelile cele mai des întâlnite în campionatul nostru?

— Cea mai mare greșală este că se discută din ce în ce mai mult arbitrajul, uitându-se calitatea fotbalului practicant, faptul că nu arbitrii sînt „sectorii” principali, ci jucătorii, care nu prea cunosc regulamentul. Aici și antrenorii au partea lor de vină. Dar că să nu echivez în fața întrebării, cred că cel mai mult deranjează la arbitrii noștri lipsa uniformizării în aplicarea regulamentului. Nu se sancționează la fel pentru orice echipă și orice jucător, nu se respectă distanța de 3,15 m la loviturile cu „zid”, se admit proteste și acte de indisciplina, se tolerează jocuri dur. Cred că acest retur va înlătura multe dintre carențele semnalaie.

— Pe ce te bazezi?

— Pe pregătirea responsabilă făcută cu toții, în iarnă, pe „soul vai” dornic de afirmare. Când am promovat eu în „A”, lotul era la fel de tînăr ca cel de astăzi. Trebuie să avem încredere în el, în acești băieți tineri care promit. Cred că trebuie să contribuim, împreună, arbitrii mai vechi, jucătorii, antrenorii, conducătorii de cluburi, spectatori, împreună cu dumneavoastră, ziaristi, la schimbarea impresiei generale despre arbitrajul românesc. Pentru că, deși au existat unele necazuri pe plan intern, școala românească de arbitraj se bucură de frumoase aprecieri pe plan internațional. E un moment bun pentru fotbalul românesc, și el trebuie să influențeze și saltul arbitrajelor.

— Nicolae Rainea, în ultimul buletin tehnic „Arbitrul” ai afirmat că testele fizice date la Madrid au însemnat 2400 m la 12 minute. Pe plan intern, baremul este de 2800 pentru lotul „A”...

— Pentru mine, testele fizice nu au reprezentat niciodată o problemă. La orice oră din zi sau din noapte alerg ușor 3000 m în 12 minute. Dovadă că, la cele trei campionate mondiale, am luat locul I la alergarea de rezistență. Eu însă sînt o excepție, poate. F.I.F.A. a cerut în Spania să se alerge 400 m în 75 de secunde. La noi baremul este de 68 de secunde. Cred că important este să se urmărească CUM se alergă și nu CÎT. Și mai ales CUM se arbitrează. Personal cred că fotbalul nostru, aflat într-un moment bun, poate „crește” și prin contribuția arbitrilor.

Mircea M. IONESCU

PROGRAMUL RETURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI „A”, EDIȚIA 1982-1983

ETAPA A XVIII-a (sîmbătă 5 martie)

Steaua	- Politehnica Iași	(1-1)
Jiul Petroșani	- Chimia Rm. Vilcea	(0-1)
F. C. Argeș	- „Poli” Timișoara	(1-1)
A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Bihor	(1-4)
C. S. Tirgoviște	- Sportul studențesc	(0-2)
S.C. Bacău	- F.C. Olt	(2-3)
F.C. Constanța	- Univ. Craiova	(0-5)
Corvinul Hunedoara	- Petrolul Ploiești	(0-2)
Dinamo	- F.C.M. Brașov	(1-0)

„Poli” Timișoara	- F.C. Olt	(0-2)
Univ. Craiova	- Corvinul Hunedoara	(0-0)
Petrolul Ploiești	- F.C.M. Brașov	(1-5)
Dinamo	- Steaua	(1-1)

ETAPA A XXVII-a (duminică 1 mai)

F.C. Argeș	- C.S. Tirgoviște	(1-1)
F.C. Olt	- Steaua	(0-2)
Politehnica Iași	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-0)
Dinamo	- Jiul Petroșani	(1-1)
S.C. Bacău	- Corvinul Hunedoara	(0-4)
F.C.M. Brașov	- Sportul studențesc	(0-2)
F.C. Bihor	- „Poli” Timișoara	(0-5)
F.C. Constanța	- Chimia Rm. Vilcea	(0-2)
Petrolul Ploiești	- Univ. Craiova	(1-3)

ETAPA A XIX-a (sîmbătă 12 martie)

F.C.M. Brașov	- F.C. Constanța	(2-4)
Chimia Rm. Vilcea	- Steaua	(1-2)
Univ. Craiova	- S.C. Bacău	(1-2)
Sportul studențesc	- F.C. Argeș	(2-1)
„Poli” Timișoara	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-1)
F.C. Bihor	- Corvinul Hunedoara	(0-3)
Petrolul Ploiești	- Dinamo	(0-6)
F.C. Olt	- C.S. Tirgoviște	(1-0)
Politehnica Iași	- Jiul Petroșani	(0-0)

ETAPA A XXVIII-a (miercuri 4 mai)

F.C.M. Brașov	- Univ. Craiova	(0-3)
C.S. Tirgoviște	- Politehnica Iași	(2-2)
Steaua	- F.C. Bihor	(1-4)
Chimia Rm. Vilcea	- Petrolul Ploiești	(1-2)
„Poli” Timișoara	- Dinamo	(2-7)
A.S.A. Tg. Mureș	- Jiul Petroșani	(0-2)
Corvinul Hunedoara	- F.C. Constanța	(2-1)
Sportul studențesc	- S.C. Bacău	(0-2)
F.C. Olt	- F.C. Argeș	(1-2)

ETAPA A XX-a (sîmbătă 19 martie)

Univ. Craiova	- Sportul studențesc	(0-1)
„Poli” Timișoara	- Petrolul Ploiești	(0-2)
Steaua	- Jiul Petroșani	(1-2)
F.C.M. Brașov	- Chimia Rm. Vilcea	(1-3)
C.S. Tirgoviște	- F.C. Bihor	(1-5)
Dinamo	- A.S.A. Tg. Mureș	(1-1)
S.C. Bacău	- Politehnica Iași	(1-1)
Corvinul Hunedoara	- F.C. Argeș	(0-0)
F.C. Constanța	- F.C. Olt	(0-3)

ETAPA A XXIX-a (miercuri 18 mai)

„Poli” Timișoara	- Corvinul Hunedoara	(0-3)
F.C. Argeș	- F.C.M. Brașov	(0-1)
F.C. Constanța	- Politehnica Iași	(1-2)
Petrolul Ploiești	- Steaua	(1-5)
Chimia Rm. Vilcea	- F.C. Bihor	(1-2)
Sportul studențesc	- Dinamo	(1-1)
Jiul Petroșani	- C.S. Tirgoviște	(0-3)
Univ. Craiova	- F.C. Olt	(0-1)
S.C. Bacău	- A.S.A. Tg. Mureș	(1-1)

ETAPA A XXI-a (miercuri 23 martie)

F.C. Olt	- Corvinul Hunedoara	(0-1)
F.C. Bihor	- Dinamo	(1-3)
Politehnica Iași	- „Poli” Timișoara	(1-1)
S.C. Bacău	- Steaua	(1-2)
F.C. Argeș	- Chimia Rm. Vilcea	(2-0)
Jiul Petroșani	- F.C. Constanța	(1-1)
Sportul studențesc	- Petrolul Ploiești	(1-0)
C.S. Tirgoviște	- F.C.M. Brașov	(1-2)
A.S.A. Tg. Mureș	- Univ. Craiova	(0-4)

ETAPA A XXX-a (sîmbătă 21 mai)

Politehnica Iași	- Petrolul Ploiești	(0-2)
F.C. Olt	- Jiul Petroșani	(0-1)
Steaua	- F.C.M. Brașov	(1-1)
C.S. Tirgoviște	- „Poli” Timișoara	(0-1)
Univ. Craiova	- F.C. Argeș	(0-1)
Dinamo	- Chimia Rm. Vilcea	(0-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Constanța	(1-1)
F.C. Bihor	- S.C. Bacău	(0-2)
Corvinul Hunedoara	- Sportul studențesc	(1-1)

ETAPA A XXII-a (sîmbătă 26 martie)

Petrolul Ploiești	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-2)
„Poli” Timișoara	- Sportul studențesc	(0-6)
Corvinul Hunedoara	- Jiul Petroșani	(1-1)
F.C. Argeș	- Politehnica Iași	(4-2)
Steaua	- C.S. Tirgoviște	(1-1)
Chimia Rm. Vilcea	- Univ. Craiova	(0-3)
F.C.M. Brașov	- S.C. Bacău	(0-1)
Dinamo	- F.C. Olt	(1-1)
F.C. Constanța	- F.C. Bihor	(2-5)

ETAPA A XXXI-a (sîmbătă 28 mai)

F.C.M. Brașov	- „Poli” Timișoara	(2-1)
F.C. Constanța	- Steaua	(2-2)
Petrolul Ploiești	- S.C. Bacău	(0-2)
F.C. Argeș	- F.C. Bihor	(2-3)
C.S. Tirgoviște	- Dinamo	(0-3)
Jiul Petroșani	- Univ. Craiova	(0-4)
Corvinul Hunedoara	- Chimia Rm. Vilcea	(0-0)
Sportul studențesc	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-0)
F.C. Olt	- Politehnica Iași	(1-2)

ETAPA A XXIII-a (sîmbătă 2 aprilie)

Jiul Petroșani	- F.C. Argeș	(0-4)
Chimia Rm. Vilcea	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-3)
Politehnica Iași	- Dinamo	(0-1)
F.C. Constanța	- S.C. Bacău	(0-3)
F.C. Bihor	- F.C.M. Brașov	(3-1)
Steaua	- Sportul studențesc	(1-2)
Univ. Craiova	- „Poli” Timișoara	(0-3)
C.S. Tirgoviște	- Corvinul Hunedoara	(1-2)
F.C. Olt	- Petrolul Ploiești	(1-3)

ETAPA A XXXII-a (duminică 12 iunie)

Dinamo	- Univ. Craiova	(1-1)
„Poli” Timișoara	- Jiul Petroșani	(0-2)
F.C. Bihor	- F.C. Olt	(0-2)
Chimia Rm. Vilcea	- Sportul studențesc	(0-1)
Petrolul Ploiești	- F.C. Constanța	(2-0)
Steaua	- Corvinul Hunedoara	(3-1)
Politehnica Iași	- F.C.M. Brașov	(2-1)
S.C. Bacău	- F.C. Argeș	(0-3)
A.S.A. Tg. Mureș	- C.S. Tirgoviște	(0-1)

ETAPA A XXIV-a (miercuri 6 aprilie)

Dinamo	- Corvinul Hunedoara	(1-1)
S.C. Bacău	- Jiul Petroșani	(3-4)
„Poli” Timișoara	- Chimia Rm. Vilcea	(0-2)
Univ. Craiova	- F.C. Bihor	(2-1)
F.C. Argeș	- F.C. Constanța	(0-3)
Petrolul Ploiești	- C.S. Tirgoviște	(0-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- Steaua	(0-1)
F.C.M. Brașov	- F.C. Olt	(0-4)
Sportul studențesc	- Politehnica Iași	(1-2)

ETAPA A XXXIII-a (sîmbătă 18 iunie)

Politehnica Iași	- F.C. Bihor	(1-1)
Chimia Rm. Vilcea	- C.S. Tirgoviște	(1-6)
Univ. Craiova	- Steaua	(3-1)
Jiul Petroșani	- F.C.M. Brașov	(0-3)
S.C. Bacău	- Dinamo	(1-3)
F.C. Constanța	- „Poli” Timișoara	(0-4)
F.C. Argeș	- Petrolul Ploiești	(2-1)
A.S.A. Tg. Mureș	- Corvinul Hunedoara	(0-5)
Sportul studențesc	- F.C. Olt	(2-1)

ETAPA A XXV-a (miercuri 20 aprilie)

Chimia Rm. Vilcea	- S.C. Bacău	(0-1)
F.C. Bihor	- Petrolul Ploiești	(2-4)
Jiul Petroșani	- Sportul studențesc	(0-0)
Corvinul Hunedoara	- F.C.M. Brașov	(0-1)
F.C. Olt	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-1)
Politehnica Iași	- Univ. Craiova	(0-1)
F.C. Argeș	- Dinamo	(0-2)
Steaua	- „Poli” Timișoara	(1-0)
F.C. Constanța	- C.S. Tirgoviște	(0-1)

ETAPA A XXXIV-a (miercuri 22 iunie)

C.S. Tirgoviște	- Univ. Craiova	-
Steaua	- F.C. Argeș	(1-2)
F.C.M. Brașov	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-3)
Dinamo	- F.C. Constanța	(1-1)
Corvinul Hunedoara	- Politehnica Iași	(1-1)
F.C. Olt	- Chimia Rm. Vilcea	(1-1)
F.C. Bihor	- Sportul studențesc	(1-4)
Petrolul Ploiești	- Jiul Petroșani	(0-2)
„Poli” Timișoara	- S.C. Bacău	(1-2)

ETAPA A XXVI-a (sîmbătă 23 aprilie)

Jiul Petroșani	- F.C. Bihor	(1-1)
A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Argeș	(0-1)
C.S. Tirgoviște	- S.C. Bacău	(0-0)
Sportul studențesc	- F.C. Constanța	(2-0)
Chimia Rm. Vilcea	- Politehnica Iași	(1-0)

● Intre paranteze - rezultatele din tur.

TURNUL PRIMĂVERII

Cat. semiușoară: I. Neagu (Progr. Brăila) b.p. P. Ioniță (Voința Buc.), Fl. Zamfir (Voința Buc.) b.p. G. Rusu (BC Galați). Cat. mijlocie: M. Niculescu (Steaua) b.ab. 3 C. Mihai (Farul), C. Hainal (URBIS) b.p. D. Anghel (Voința Brăila), M. Miclos (Crișul) b.ab. 2 Al. Dinu (Met. Buc.). Cat. grea: I. Preda (Steaua) b.p. V. Bota (AEM Tim.), P. Golumbeanu (Dinamo) b.ab. 3 Gh. Ciobanu (Prahova), T. Pirjol (Dinamo) b.p. A. Milea (Met. Buc.), G. Donici (BC Galați) b.ab. 2 N. Anghel (Voința Buc.).

Paul IOVAN

GALAȚI, 18 (prin telefon). Un meci frumos la „muscă”, în care I. Boboc (Rapid) l-a întrecut la puncte pe V. Rusu (SC Bacău), și o surpriză de proporții, înfrîngerea campionului categoriei ușoară, Mircea Fulger (SC Muscelul), au punctat ultimele dispute ale turneului. Învingătorul lui Fulger, Grigore Ciocirlan (ASA Cluj-Napoca), a atacat curajos timp de trei reprize și a obținut

o victorie indiscutabilă cu 5-0! Aseară, în semifinale, un alt campion a fost scos din cursă: D. Senciu (AEM Tim.). El a fost întrecut la puncte de Doru Maricescu (Steaua).

Probabil că nici finalele de sîmbătă nu vor fi lipsite de surprize REZULTATE TEHNICE. Cat. ușoară: C. Titoiu (Dinamo) b.ab. 2 I. Păun (I.O. Băls), Al. Schiopu (Steaua) b.k.o. 1 I. Munteanu (Steaua), Gh. Govici (Steaua) b.p. I. Văcălie (Voința Buc.). Cat. pană: Gh. Oprisor (Steaua) b.p. V. Zbuchin (Nicolae Titulescu) b.p. D. Ilie (Dinamo) b.p. D. Ciucule (Met. Oțelu Roșu), L. Sandu (Prahova) b.p. P. Vasile (Voința Măcin), Fl. Stan (Dinamo) b.p. V. Mihăilă (Steaua). Cat. mijlocie mică: N. Ciobanu (Met. Buc.) b.p. I. Sala (CSM Reșița), Gh. Simion (Met. Buc.) b.ab. 1 I. Popa (Nicolina), C. Ghindăoanu (Ceahlăul) b.p. I. Grigore (Voința Măcin), M. Oatu (SC Bacău) b.p. N. Balaban (Dacia Pitești). Cat. semigrea: M. Marcu (BC Brăila) b.ab. 3 V. Arteni (Steaua), I. Cirlan (BC Galați) b.p. A. Hirtopescu (Motorul Arad).

T. SIRIOPOL, coresp.

● Invingătorii în întrecerile semifinale, disputate aseară, următorii sportivi vor boxa în finalele „Turneului primăverii”:

LA GALAȚI	
Muscă: C. TITOIU (Dinamo)	- AL. SCHIOPU (Steaua)
Pană: GH. OPRISOR (Steaua)	- T. CERCEL (Dinamo)
Ușoară: D. ILIE (Dinamo)	- L. SANDU (Prahova)
Mijlocie mică: GH. SIMION (Met. Buc.)	- C. GHINDĂOANU (Ceahlăul)
Semigrea: I. CIRLAN (B.C. Gl.)	- M. PASCAL (Met. Buc.)
LA BRĂILA	
Semimuscă: E. GIAFAR (Steaua)	- G. AGRIGOROE (IMASA Sî. Gheorghe)
Cocoș: GH. BRUMA (Rapid)	- GH. NEGOTĂ (B.C. Brăila)
Semiușoară: F. EVA (C.S.M. R-ța)	- G. DIDIȚĂ (Voința Iași)
Semimijlocie: M. NICULESCU (Steaua)	- M. MICLOȘ (Crișul Oradea)
Mijlocie: D. MARICESCU (Steaua)	- I. PETRESCU (Steaua)
Grea: GH. PREDĂ (Steaua)	- G. DONICI (B.C. Galați)

ȘTIRI.

● PROGRAMUL MECIURILOR AMICALE DE ASTĂZI ȘI MINE. ASTĂZI: F.C. Argeș - Autobuzul București (stadionul „1 Mai”, ora 15). Rapid - Gloria Buzău (stadionul Giulești, ora 15). MINE: Steaua - Gloria Bistrița (stadionul Steaua, ora 11). Oțelu Galați - Dinamo București (stadionul Oțelu, ora 18). Dumărea C.S.U. Galați - Politehnica Iași (stadionul Dumărea, ora 11). A.S.A. Tg. Mureș - Chimia Rm. Vilcea (stadionul „23 August”, ora 11). F.C. Constanța - I.M.U. Medgidia (ora 11) și U.T.A. - F.C.M. Brașov (ora 11). ● SELECȚIONATA DE JUNIORI - ÎN TURCIA. Luni dimineață, selecționata U.E.F.A. '83 va pleca în Turcia pentru a susține două partide amicale cu reprezentativa de juniori a țării gazdă. Meciurile se vor disputa la Sakaria (23 februarie) și Kocaeli (25 februarie). Pentru aceste meciuri, antrenorii Marcel Figulea și Costică Toma au con-

voecat următorii 16 jucători: Barba și Iasko - portari; Achim, Bica, Hagl, Mateu, Mărgărit, Meșzaros, Rus, Sândol, Stredle, Szal, Tîrlea, Varga, Videcsu și Vasil - jucători de câmp. ● JOI SEABA s-a înapoiat din Grecia formația bucureșteană Steaua, care a întreprins un turneu de patru partide. Iată rezultatele: 3-3 cu O.F.I. (Div. „A”), 2-0 cu Ergotelis (Div. „C”), 3-1 cu P.O.A. (Div. „B”), toate din Heraklion - Creta, și 3-1 cu Panathinaikos Atena (echipa de rezervă). ● PETROLUL PLOIEȘTI A SUSTINUT OPT MECIURI ÎN SIBIA. Iată rezultatele: 2-0 cu Maldo Damasc (sau marcat: Grigore și Cojocaru), 1-0 cu campioana Sîriei, Eliat Alep (Gălățeanu), 8-0 cu Tartuse (Toma - 2, Simaciu - 3, Cozarcă, Pană, Cojocaru), 5-1 cu selecționata

orașului Alep (Simaciu - 3, Cojocaru, Lițiu), 3-0 cu selecționata orașului Raca (Butuțel, Hincu - 2), 2-2 cu Dorzor (Simaciu, Toma), 2-1 cu o selecționată a orașului Damasc (Simaciu, Călin) și 1-0 cu selecționata armatei sîriene (Simaciu). ● CUPA 16 FEBRUARIE, LA TIMIȘOARA. Clubul divizionar „B” C.F.R. Timișoara organizează, astăzi și mine, „Cupa 16 Februarie”. Participă divizionarele „A” Politehnica Timișoara, Corvinul Hunedoara, Jiul Petroșani și echipa organizatoare. ● PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI - GLORIA BISTRITA 1-0 (0-0). A marcat Tîcă (min. 74). ● OLIMPIA RIMNICU SĂRAT - LOTUL U.E.F.A. '83 (1-0) (0-0). A marcat Băbeanu (min. 60). (T. Budescu, coresp.). ● JOI, LA ODORHEIU-SECUIESC. Progresul - F.C.M. Brașov 0-2 (0-1). Au marcat: Spîrea și Marinescu. (A. Pîlloga - coresp.).

PRIMUL CAMPION - SOVIETICUL DEVETIAROV, LA 30 km SCHI FOND

● Ion Lungociu, pe loc 23 ● Azi, 10 km schi fond feminin și România - Uniunea Sovietică la hochei ● Duminică vor intra în concurs patinatarii

SOFIA, 18 (prin telefon). După ce joi a avut loc deschiderea oficială a celui de zecea ediție a Jocurilor Mondiale Universitare de iarnă, vineri a fost ziua primelor întreceri. În proba 10 km schi fond, pe distanța de 30 de kilometri, schiorii fondisti. Muntele Vitosha i-a primit pe alergătorii cu un soare strălucitor, dar și cu o temperatură de minus 20 de grade! Așa că, alături de concurenții, cit și - sau mai a-

sortii unul alerător cunoscut, cehoslovacul Karel Paulus. Printre concurenți - și doi români, Ion Lungociu și Gyula Kiss. În ultimul moment, antrenorii Ion Dudu și Horia Ilieșu au decis ca Vasile Hejenaru să nu mai participe în zilele următoare la proba de 15 kilometri și la ștafetă și să se deplaseze apoi la Borovet, pentru a intra și în formulele de participare la cele trei probe de biatlon.

kilometri au „căzut” Letonen și Weber, dar i-au crescut acțiunile sovieticului, Borodaveco.

A fost o dispută îndârjită pentru primii lauri ai Universiadei, în care s-a evidențiat un performer care va avea, cu siguranță, un cuvânt de spus în victoriile confruntărilor internaționale, foarte probabil la J.O. de iarnă din 1984 - sovieticul Mihail Devetiarov.

Ion Lungociu a avut la un moment dat șansa să se claseze în primele 15, dar și el a cedat în final datorită oboselei și lipsei de rezistență în regim de efort. A realizat doar o clasare de mijlocul ierarhiei (locul 23). Cel de al doilea concurent al nostru, Gyula Kiss, s-a clasat pe poziția a 37-a. Iată primii clasati: 1. M. Devetiarov (U.R.S.S.) 1h 24:23,8, 2. V. Mazalov (U.R.S.S.) 1h 26:08,4, 3. I. Lebanov (Bulgaria) 1h 27:51,1.

SIMBĂTA, intră în focul luptei hocheiștilor, ei având o misiune deosebit de dificilă în compania echipei Uniunii Sovietice, și schiorii. În proba de 10 kilometri fond. Acești sportivi, ca și patinatorii (ei evoluează duminică) au efectuat antrenamente intense la locurile apropiate de dispută, fiind decisi să aibă o cit mai bună compoziție.

Radu TIMOFTE

PROGRAM COMPETIȚIONAL

SIMBĂTA

Vitosa, pista Universiada, de la ora 10 - schi fond: 10 km feminin (participă Elena Liviat, Iuliana Popoila, Elena Oncioiu); Sofia, Palatul de gheață, de la ora 14 - hochei pe gheață: Cehoslovacia - Coreea de Sud, Bulgaria - Japonia, România - U.R.S.S.

DUMINICA

Sofia, Palatul de gheață, de la ora 8 - patinaj artistic: program obligatoriu (participă Adrian Vasile, Bogdan Krutli, Irina Nichiforov, Florica Nicu); ora 16: probele de dans; ora 18: perechi - programul scurt.

les - antrenorii, ziaristii, numeroșii spectatori au trebuit să înfrunțe un ger cum de multă vreme, marturisesc gazdele, nu au mai întâlnit. În asemenea condiții, duritatea recunoscută a acestei probe infernale a crescut și mai mult, frigul punând o dată în plus la încercare rezistența, dar mai cu seamă pregătirea sportivilor.

Pe linia de plecare, 37 de alergători din 14 țări, multe cu recunoștință vor începe să efectueze primul pas în întrecerea oficială a Jocurilor Mondiale Universitare i-a fost oferită de

Protagonistii cursei inaugurale a J.M.U., cei ce aveau să participe direct la asaltul final pentru primul loc, s-au făcut remarcați încă de la prima buclă de 10 kilometri, parcursă într-un ritm alert, specific mai degrabă probelor scurte. Peștii din cauza frigului... Acele cronometrele i-au detasat de restul partenerilor pe finlandezii Letonen și Leppavauri, pe sovieticii Malkin, Mazalov și Devetiarov, pe bulgarul Lebanov (campion universitar în Spania), pe cehoslovacul Georgiev și pe canadianul Weber. În a doua tură de 10

„CUPA MONDIALĂ” LA SCHI ALPIN ÎNAINTEA ULTIMULUI ASALT

● Phil Mahre sau Ingemar Stenmark? ● Erika Hess bine plasată pentru un spectaculos „bis”

Pornită la drum la începutul lui decembrie, caravana „Cupa Mondială” la schi alpin are prima „săptămână albă” din sezon, competiții întorcându-se acasă, pentru disputarea campionatelor naționale. Schiorii se vor reuni miercuri, 23 februarie, la Tårnaby, în Suedia, localitate devenită celebră - și punct de popas pe harta „Cupei” - pentru că aici s-a născut Ingemar Stenmark, schiorul și vorbăreț intrinsecă abia la 5 martie, peste Ocean, în Canada, la Saint-Anne.

Care este situația la intrerupere, după slalomurile de la Todnau (băieții) și Hriebenok (fetele)? Să lășăm să vorbească la început, clasamentele generale:

MASCULIN: Phil Mahre (SUA) 198 p., Ingemar Stenmark (Suedia) 167 p., Pirmin Zurbriggen (Elveția) 161 p., Peter Lüscher (Elveția) 160 p., Andreas Wenzel (Liechtenstein) 140 p., Peter Müller (Elveția) 123 p., Marc Girardelli (Luxemburg) 117 p., Harti Wehrather (Austria) 108 p., Urs Rieber (Elveția) 99 p., Steve Mahre (SUA) 95 p.

FEMININ: Hanni Wenzel (Liechtenstein) 170 p., Tamara McKin-

ney (SUA) 162 p., Erika Hess (Elveția) 160 p., Elisabeth Kirchler (Austria) 139 p., Irene Epple (R.F. Germania) 107 p., Doris de Agostini (Elveția) 96 p., Maria Walliser (Elveția) 94 p., Kristin Cooper (SUA) 87 p., Cindy Nelson (SUA) 85 p., Maria-Rosa Quarrio (Italia) 82 p. etc.

La băieți, caruselul liderilor l-a adus în cele din urmă în frunte pe Phil Mahre, câștigătorul ediției trecute. Americanul a avut un început mai slab, dar a punctat considerabil în ultimele trei săptămâni - câștigând trei combinate consecutive - și are un avans considerabil față de Stenmark. Suedezul este singurul care îi poate periclitiza poziția, dacă va păstra forma din ultimul timp (două victorii în ultimele trei slalomuri), pentru că programul îi avantajează (mai sint de disputat trei curse de slalom special, patru de urias și doar două coborâri). Să notăm că, după victoria de la Todnau, Stenmark a ajuns la 71 de curse câștigate în „Cupa Mondială”, record fabulos, pe care doar „Ingo” îl poate întrece.

La fete, asaltul final pentru câștigarea trofeului se va da în trei. Deși a suferit o operație la genunchi în plin sezon și cu toate că este acum abia a treia, Erika Hess pare cea mai bine plasată, având șanse mari să repete succesul de anul trecut. Fiecare zi care trece este pentru ea un câștig. Tamara McKinney a avut o perioadă foarte bună în ianuarie, dar a mai slăbit ritmul. În sfârșit, lidera actuală, Hanni Wenzel, n-a strălucit în mod deosebit, dar a adunat puncte în cele mai multe concursuri.

Care vor fi laureații ediției despre care ne vom aminti ca fiind cea a debutului slalomului super-urias? Răspunsurile vor sosi la 17 martie (fetele) și 20 martie (băieții) de la Furano (Japonia), unde vor avea loc ultimele concursuri. Sau, cine știe, poate mai devreme...

VI. M.

FOTBAL Meridiane

ACTUALITĂȚI DIN R.D. GERMANĂ

● Recent a avut loc plenary Federației de fotbal din R. D. Germană. În funcția de președinte a fost ales Günter Erbach în locul lui Günter Schneider - acum vicepreședinte (și membru al Comitetului Executiv al U.E.F.A.). Secretar al federației a fost numit Karl Zimmermann, care este și vicepreședinte al Comitetului pentru cultură fizică și sport, iar adjunctii acestuia sunt Dieter Fuchs și Manfred Zapf (acesta din urmă fost jucător internațional).

● Cu același prilej s-a hotărât ca echipele din prima ligă (în număr de 14) să aibă echipe de tineret, care să activeze în campionatele regionale, cu drept de promovare în Divizia „B”, alcătuită din două serii de câte 18 formații. Cite trei echipe vor retrograda din „B”, în locul lor promovând tot atâtea din ligile regionale.

● În Divizia „A” pot activa numai antrenori cu licență, în urma unor cursuri speciale și cu activitate de citiva ani în ligile inferioare. Fiecare formație va avea și un antrenor secund.

● Plenara a constatat că, în ultimii ani, s-a neglijat pregătirea tehnică individuală a jucătorilor, acordându-se o mare importanță pregătirii fizice.

REZULTATE, ȘTIRI

● LA BUDAPESTA s-au întâlnit echipele olimpice ale Ungariei și Poloniei. Meciul s-a încheiat cu scorul de 0-0.

● TURNEUL de la Abidjan s-a încheiat cu victoria echipei braziliene Coritiba, care a învins în finală, cu 6-2, formația locală „Africa Sport”.

● În meciul pentru locul 3, o selecționată a Bulgariei a dispus de ASEC Abidjan cu 2-1.

● ÎN PRIMA DIVIZIE a campionatului Norvegiei au promovat Brann Bergen, Kongsvinger și Eik Tønsberg.

● GOLGETERUL campionatului danez este Ip Jokier (Veilje B.K.) cu 20 de goluri.

● ÎN „CUPA ȚĂRILOR ARABE”, care se va disputa în septembrie, s-au înscris 18 reprezentative naționale.

În „Turneul celor 5 națiuni” la rugby

ASTĂZI, UN MECI CHEIE: IRLANDA - FRANȚA

Echipele de rugby ale Franței combat pe trei fronturi: prima garnitură va juca astăzi cu Irlanda, la Dublin, în cadrul „Turneului celor 5 națiuni”; în următoarele 24 de ore vor intra în joc și echipele numite „A” care, la Bourg en Bresse, va întâlni selecționata R.F. Germania. În cadrul Campionatului european, la Dundee, va juca în deplasare, și echipele „B” care în formația secundă a Scoției. Sigur, partida către care se vor îndrepta privirile iubitorilor sportului cu balonul oval va fi aceea de la Dublin, adevărat derby al actualilor ediții a „Turneului”. Pentru că, să nu uităm, se confruntă Irlanda (câștigătoare ediției trecute a „Turneului celor 5”) și Franța, echipa care a luat anul acesta un start excelent: două victorii în primele două etape, cu același scor (19-15), în fața Angliei, la Londra - ceea ce a constituit o mare surpriză (cu un an în urmă englezii câștigaseră chiar la Paris, cu 27-15!) - și cu Scoția, pe stadionul Parc des Princes, rezultat ce poate fi considerat normal.

Irlandezii se bucură, după victoria de la... Edinburgh (15-13) din prima etapă, de bune aprecieri și sint favorați în întâlnirea de astăzi. Echipa probabilă: McNeill - Ringland, Irwin, Kieran, Finn - Campbell, McGrath - Driscoll, Duggan, Slattery - Lenihan, Keane - McLaughlin - Fitzgerald, Orr. Francezii, cărora pentru câștigarea „Turneului” le va fi suficientă și un meci egal, suportă, după forfaitul talonului Dimitrans, o a doua indisponibilitate majoră: combativul Rodriguez s-a accidentat; iar mezză și titularul Erban, lar Oslo cedează locul lui Irnbernon. Așadar: Blanco - Sella, Codorniu, Belascain, Esteve - Delage, Bérbizier - Erban, Joinel, Rives - Irnbernon, Condom - Paparemborde, Herrero (debutant, cel mai mic dintr-o familie de rugbiști celebri).

Tot astăzi, într-o altă partidă din etapa a 3-a, Scoția (care a acumulat două înfringeri) va încerca, acasă, să obțină prima victorie în dauna XV-ului Țării Gallor.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● La 23 februarie se va desfășura la Oxford meciul, pe teren acoperit, dintre echipele Marii Britanii și Uniunii Sovietice. Ne fiind complet restabilă, campionul olimpic Sebastian Coe a anunțat că nu va lua parte la acest meci și în nici la C.E. de sală de la Budapesta.

BASCHE ● Rezultate înregistrate în competițiile europene intercluburi: Cupa campionilor: TSKA Moscova - Billy Milano 79-78, Real Madrid - Maccabi Tel Aviv 95-92; feminin, Cupa campionilor: Daugava Riga - Agon Düsseldorf 75-73, AS Vicensa - Munting Zagreb 89-54.

ȘAH ● Turneul de la Linars: după 5 runde conduce englezul Miles cu 3 p (1), urmat de Spasski (U.R.S.S.) 3 p., Andersson (Suedia) și Sax (Ungaria) 2,5 p. În runda a 5-a Spasski a remi-

zat cu Hort, iar Miles a intrerupt cu Gheller.

TENIS ● Au continuat întâlnirile din cadrul turneului internațional feminin de la Chicago: Martina Navratilova - Iva Budarova 6-1, 6-1, Eva Pfaff - Silvia Hanika 5-7, 6-4, 6-3, Pam Shriver - Claudia Kohde 7-6, 6-3 ● Rezultate înregistrate în turneul de la Vina del Mar, din Chile: S. Martinez (Bolivia) - Freeman (S.U.A.) 6-7, 6-2, 7-5, Pecci (Paraguay) - Tiberti (Argentina) 6-2, 6-2, Fillo (Chile) - Roverano (Uruguay) 6-3, 7-5, Arraya (Peru) - Rebeledo (Chile) 7-6, 7-6 ● Optimi de finală la Memph: Noah - Mottram 7-5, 6-2 Teitscher - Smid 6-4, 6-0, Mayer - Leone 1-6, 6-0, 6-0, Gottfried - Buhning 5-7, 6-3 6-4, Teacher - Hooper 7-6, 4-3 (ab.), Connors - Ramirez 6-3, 6-3.

CONFERINȚA DE PRESĂ A PREȘEDINTELUI F.I.S.U.

La Park Hotel din Sofia a avut loc o conferință de presă cu ziaristii acreditați la Universiada, în cursul căreia Primo Nebiolo, președintele Federației Internaționale a sportului universitar, a prezentat o serie de probleme actuale și de perspectivă ale forului studentesc, arătând că Jocurile Mondiale Universitare cunosc o dezvoltare continuă, contribuind la sportul pe care sportul îl aduce la întărirea prieteniei și colaborării internaționale. „Organizația noastră - a spus Primo Nebiolo - devine din an în an mai puternică, dovadă fiind faptul că am primit până acum can-

didaturi, neoficiale deocamdată, pentru organizarea Jocurilor Mondiale Universitare din 1987 din partea a 4 orașe: Zagreb, Indianapolis, Delhi și Brisbane, Indianopolis, Delhi și Brisbane, Indianopolis, Delhi și Brisbane. Universiada de iarnă din 1985 va avea loc în orașul italian Belluno, iar cea de vară din același an se va desfășura în Japonia, la Kobe. În cursul sesiunii de astăzi dimineața a Comitetului Executiv al F.I.S.U. am ascultat rapoarte din partea organizatorilor de la Edmonton, pentru iulie 1983, Beluno și Kobe și sintem foarte satisfăcuți de realizările comitetelor de organizare”, a declarat președintele F.I.S.U.

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTÎLNIRI INTERNAȚIONALE

● În localitatea cehoslovacă Pri Azda, au început Campionatele internaționale de tenis de masă ale Cehoslovaciei, la care participă 163 de jucători și jucătoare din 23 de țări. Iată primele rezultate înregistrate în competiția de echipe: FEMEI: România - R.P.D. Coreea 3-1, U.R.S.S. - Franța 3-1, Suedia - R.D. Germană 3-0 în primul tur; Suedia - România 3-1, U.R.S.S. - Anglia 3-1, Ungaria - Iugoslavia 3-0, Cehoslovacia - R.F. Germania 3-0, în turul doi; EARBATI: România - U.R.S.S. 3-2, în primul tur, Japonia - România 3-1, în turul doi.

● În sala „23 August” din Capitală se desfășoară o întâlnire amicală de tenis între echipele de juniori ale României și Ungariei. La cat. 17-18 ani, înaintea ultimului meci, cel de dublu, scorul era 1-1: Monica Radu - Noru Kissa 3-6, 4-6 și Alice Dănilă - Andrea Ritecz 6-3, 6-4. La cat. 15-16 ani echipe țării noastre a câștigat cu 3-0: Otilia Pop - Lilla Buza 6-1, 6-4;

Aurelia Gheorghe - Klari Csarnadi 6-3, 4-6, 6-3; Pog, Ileana Trocan - Scornadi, Buza 7-6, 6-7, 6-4. Cu scorul de 2-0 conduce și echipa de la cat. 13-14 ani: Oana Hincu - Antonia Homoiy 6-1, 6-1; Daniela Samungi - Ildiko Guba 6-3, 6-2. (S. IONESCU-coresp.)

● Reputata echipă de lupte greco-romane a clubului Dinamo București a fost invitată în Turcia pentru câteva întâlniri. Din formația dinamovistă fac parte, printre alții, Ștefan Rusu, Nicolae Zamfir, Victor Dolipachi, Petre Dicu și Ștefan Marian. Antrenori: Ion Cernea și Dumitru Cut.

● La tradiționalul turneu internațional de iudo al Bulgariei, care se va desfășura azi și mâine la Loveci, participă și 7 sportivi români: Silviu Lazăr (cat. superioară), Iliu Șerban și Ion Năstăhă (semioară), Simion Topucean (ușoară), Eugen Lăcătușu (mijlocie), Traian Codrea (semigrea) și Mihai Cioc (grea). Antrenor, Iacob Codrea.

EXPLICAȚIILE UNOR ABSENȚE

La ultima ediție a campionatelor de box amator ale Statelor Unite, între participanți nu s-au aflat doi dintre candidații pe care cei mai îndrepți să aspire la cucerirea titlurilor naționale, Mark Breland (cat. se-

mimijlocie) și Tyrrell Biggs (cat. supergrea). În fapt campion mondial „en titre” din 1982, de la München. Amindoi au fost oprți de medic să urce treptele ringului de la Indianapolis. Breland a vca o leziune la un genunchi, în urma unui meci de... fotbal, iar Biggs se resimțea încă, evident, de pe urma k.o.-ului suferit în fața lui Teofilio Stevenson, la meciul S.U.A. - Cuba, din toamna anul trecut, de la Las Vegas.

UN NOU FILM DEDICAT HANDBALULUI

„A fost nou n-a fost color?” este titlul noului film, color, de scurt metraj consacrat handbalului și produs de cineștii sportivi din Ungaria. Pelicula prezintă momente

critice ale luptei dintre doi jucători, spectatori fiind formați despre noile reguli ale jocului intrate recent în vigoare și corectă lor interpretare.

DE ȘASE ORI ÎNCONJURUL PĂMÎNTULUI...

Neașteptat câștigător al titlului de campion european la maraton în 1969, la Atena, britanicul Ron Hill (2.16:48.0) continuă să concureze încă și astăzi, când a implinit vârsta de 44 de ani. În această privință am anunțat, dealtfel, zilele trecute, vic-

toriu recursată de el (2.25:25.0) în concursul de maraton de la Manama, în Bahrein. După cursă, savurându-și victoria, Hill amintea ziarștilor că până acum, potrivit unui calcul destul de sigur, a parcurs, la antrenamente și concursuri, 133.600 de kilometri

De la un sport la altul...

și speră să le dubleze numărul până în anul 2010, adică până când și-a propus să se mențină în activitatea competițională. Aceasta ar însemna să alege până la 71 de ani. „Sănătos să fii!”... a spus

Hill, convins că vârsta aceasta nu va fi un impediment în calea împlinirii obiectivului său sportiv, 266.000 kilometri, aceasta ar însemna de șase ori înconjurul pământului, pe la Ecuator!

„METRONOMUL” DIN BAZIN

În bazinul de 25 m din Bonn, înotătorul sovietic Vladimir Salnikov a pulverizat, pur și simplu, zilele trecute, recordul mondial la 800 m liber, pe care l-a corectat cu 5,63 s, fiind cronometrat în 7:38.90. Și în această cursă, ca în multe altele, înotătorul leningrădean a demonstrat o „cadentă” de autentice metronom. O demonstrație care mai bine timpuri intermediari înregistrați la parcurgerea fiecărei sute de metri: 100 m - 58,58 s, 200 m - 57,55 s, 300 m - 57,89 s, 400 m - 57,45 s, 500 m - 57,41 s, 600 m - 58,17 s, 700 m - 56,82 s, 800 m - 56,80 s. Prima jumătate a cursei a realizat-o în 3:50.17, a doua jumătate în 3:48,43.

Campion european la 1500 m, în 1977 (15:16,45) la Jonköping și în 1981 (15:00 m - 15:09,17) la Split, campion mondial în 1978 (4:00 m - 3:51,94 și 1500 m - 15:03,09) în Berlinul Occidental și 1982 (4:00 m - 3:51,30 și 1500 m - 15:01,77) la Guayaquil, campion olimpic în 1980, la Moscova, la 400 m (3:51,31) și 1500 m (14:58,27). Vladimir Salnikov demonstrează că este, fără discuție, cel mai valoros semifondist din istoria înotului mondial. În 1984, când va implini 24 de ani (la 21 mai), Salnikov va lupta să cucerească și medalie de aur la Jocurile Olimpice de la Los Angeles.

Rubrică realizată de Romeo VILARA